1. Rijesite diferencijalne jednadzbe:

(a) (10 bodova) xix =

(b) (10 bodova) ¢ +y =" +2.

ylny, uz pocetni uvijet y (0) = e,

2. (a) (10 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije
f(z,y) = arcsin (%) )
Yy
(b) (10 bodova) Nadite ekstrem funkcije f(z,y) = xry uz uvjet z? + y> — 2 = 0.
2+’ <2
3. (20 bodova) Izrac¢unajte masu tijela V = <0<y

0<2z2<1

p(x,y, z) = 2z /x? + y?. Skicirajte tijelo V.

ako mu je gustoca dana s

4. (a) (8 bodova) Dokazite da je polje @ = i+ (1 4 z cos (2y)) j+ (y cos (zy)) k potencijalno.
(b) (14 bodova) Izracunajte [ @d ako je T' dio kruznice 22 4+ 42 = 1 od tocke (0,1) do
T

totke (—1,0) i

6:—xy<

5. (18 bodova) Izracunajte

gdje je X dio sfere sa sredistem u ishodistu radijusa 1 u 1. oktantu.
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